Осень


Невозможно, когда за окном все такое желтое! Зачем эта осень? Для чего она приходит в мою душу каждый год и терзает сердце своей немыслимой и отвратительной желтизной? Разве просила я ее врываться ко мне в жизнь? Разве хотела я снова чувствовать ее холодное дыхание у себя на щеках и коленками касаться ее сырых ладоней? Хотела? 

Нет…

Да только что теперь можно изменить. Она ведь меня не спрашивает. Не спрашивает, когда следит за каждым моим шагом из-за угла, когда тихо идет по моим следам день за днем. Я даже ночью спать не могу. Она мне не дает. Ходит вокруг и едва колышется тенью на темно-желтом потолке. С ума схожу, а еще и недели не прошло. Хочется бежать и плакать. Только вот слез совсем нет, да и бежать особенно некуда. Не к кому. Никто ведь меня не ждет. Никто кроме нее. Как же я устала от ее невыносимой близости! Ну почему она выбрала меня? Зачем я ей?

Осень…

…цвета солнца и золота. Не могу я все-таки к ней привыкнуть. И знаю, что надо, только не получается. Мне ведь даже уже почти не страшно, просто холодно и желто. И спать по ночам не могу. Она не дает. Все ходит и шепчет себе под нос что-то невнятное. А я разве хотела… хотела ее… Да кто меня спрашивал?.. 

Никто…

